

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 32/2000 van de Raad van 17 december 1999 betreffende de opening en het beheer van de in de GATT geconsolideerde communautaire tariefcontingenten en van enkele andere communautaire tariefcontingenten alsmede tot vaststelling van de voorwaarden voor de wijziging of aanpassing van die contingenten en tot intrekking van Verordening (EG) nr. 1808/95 van de Raad

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 5 van 8 januari 2000)

Bladzijde 6, bijlage I:

Volgnummer 09.0006, kolom „GN-code”:

in plaats van: „0304 10 91”

te lezen: „0304 10 97”.

Volgnummer 09.0007, kolom „Omschrijving”, tweede streepje:

Het streepje: „- gezouten of gepekeld, doch niet gedroogd of gerookt”

dient ter hoogte van GN-code „ex 0305 62 00” te staan en betreft tevens de volgende GN-codes tot en met GN-code „0305 69 10”.

Bladzijde 7, bijlage I, volgnummer 09.0048, kolom „Taric-onderverdeling”:

in plaats van: „30”

te lezen: „20”.

Bladzijde 21, bijlage IV, volgnummer 09.0104, kolom „GN-code”:

in plaats van: „9406 99 30”

te lezen: „6406 99 30”.

Bladzijde 21 en 22, bijlage IV, volgnummer 09.0104, GN-codes „9503 49 10”, „9503 90 10” en „9503 90 99”, kolom „Taric-code”:

in plaats van: „11
19”

te lezen: „10”.

Bladzijde 23, bijlage IV, volgnummer 09.0106, kolom „GN-code”:

in plaats van: „6204 90 10”

te lezen: „6214 90 10”.

Bladzijde 24, bijlage V:

De volgende voetnoten worden toegevoegd:

1. aan het einde van de titel, verwijzing naar voetnoot „⁽¹⁾” toevoegen,
2. aan het einde van de opsomming van landen boven de tabel, verwijzing naar voetnoot „⁽²⁾” toevoegen,
3. in de tabel, achter „GN-code”, verwijzing naar voetnoot „⁽³⁾” toevoegen,
4. onder de tabel, de volgende voetnoten toevoegen:

„⁽¹⁾ Worden verstaan onder „handweefgetouwen”: weefgetouwen die voor de vervaardiging van weefsel uitsluitend door middel van hand- of voetbewegingen worden voortbewogen.

„⁽²⁾ De lijst van de bevoegde instanties in de begunstigde landen is voor het laatst bekendgemaakt in PB C 122 van 4.5.1999, blz. 3.

„⁽³⁾ Zie de bijgevoegde lijst voor de Taric-codes.”.
